

САНТЬЯГО. Большая группа артистов Ленинградского государственного ордена Ленина академического Малого театра оперы и балета, продолжая свое поистине триумфальное шествие по странам Латинской Америки, прибыла в столицу Чили Сантьяго. Перед этим советские артисты дали 23 спектакля в крупнейших театрах Бразилии и пять в столице Уругвая Монтевидео. Зрители этих двух стран с восторгом встретили выступления советских артистов.

В Монтевидео газеты, сообщая о предстоящих выступлениях балета, предпосылают текстам такие заголовки: «Зрелище эпохи», «Лучший балет мира — русский балет» и т. д.

г. Москва

5
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

24 СЕН 1966